



## **В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту травмирования ребенка на прогулке**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту травмирования 9-летнего мальчика.

По предварительным данным, 21 июня 2015 года во время прогулки с родителями в парке, расположенном в Петродворцовом районе, ребенок забрался на металлическое ограждение, упал с него и получил удар отрывающейся створкой по голове. В тяжелом состоянии мальчик госпитализирован.

В настоящее время проводятся комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

22 Июня 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/939661>